



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана и издаётся в Воронеже с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 180 (25017) Суббота, 24 ноября 2007 года.

Адрес в Интернете: www.commun.ru

Газета включена в Российский «Золотой фонд прессы»

Руки молодые, руки золотые

В Воронеже состоялось чествование победителей областного конкурса профессионального мастера «Золотые руки».

Данный конкурс проводится в нашей области в третий раз — первый был в декабре 2005 года. С того времени состязание становится всё более напряженным, поскольку на промышленных предприятиях проводятся «внутрифирменные» конкурсы.

В нынешнем году теоретические финальные соревнования проходили на базе профлисея № 4 и № 7, колледжа профессиональных технологий, а практические — на площадках мехзавода, акционерных обществ «Рудгормаш», «Воронежсинтезкаучук» и других предприятий. Составился в мастерстве 140 человек. В числе лучших — токарь Сергей Петляков (ВАСО), фрезеровщик Дмитрий Литвинов («Электросигнал»), сварщик Владимир Токарев («Минудобрения»), электромонтер Сергей Бекетов («Воронежсинтез-

каучук»), сантехник Павел Горячев (ВАСО) и другие.

Отдельно соревновались учащиеся профтехобразования. Высоких оценок профессионалов заслужили Руслан Давыдов (колледж профессиональных технологий), Андрей Шелодаст (лицей № 4), Олег Федоров и Артём Аксенов (оба из лицея № 7).

Чествование победителей конкурса и их наставников проходило в областной администрации. К рабочей элите и подрастающей смене обратился с приветствием и вручил дипломы губернатор Владимир Кулаков, а напоследок сфотографировался с ними. Совет промышленников и предпринимателей Воронежской области в лице его председателя Анатолия Чекунова наградил рабочих памятными призами.

Виктор ШЕВЧЕНКО.



ПОДПИСКА - 2008

Продолжается **ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «КОММУНА» на первое полугодие 2008 г.**



ПОДПИШИТЕСЬ НА ГАЗЕТУ и станьте участником призовой подписки! Призы — ТРИ ЦВЕТНЫХ ТЕЛЕВИЗОРА и масса полезных в хозяйстве вещей!

Энергия Церетели



Открытие персональной выставки президента Российской академии художеств, народного художника СССР и РФ Зураба Церетели собрало так много народу, что нельзя не порадоваться: всё же любят в Воронеже изобразительное искусство!

У входа в выставочный зал на улице Кирова стояла бронзовая модель установленного перед зданием ООН в Нью-Йорке памятника «Добро побеждает зло», как бы напоминая посетителю о привычном амплу скульптора, музеем которого (под открытым небом) стала наша древняя столица.

Впрочем, творчество его гораздо разнообразнее, чем могло бы показаться московскому прохожему. Он и с объёмной эмалью работает, и с цветной шелкографией... Скульптуры Церетели пафосны и громадны. Те его работы, которые могут увидеть в ноябрьские дни воронежцы, полны трагичности и не лишены юмора. Кажется, можно даже ощутить, рассматривая иные экспонаты, некоторую авторскую хитроватость. Что объединяет все грани творчества Церетели, так это неизменная склонность к гротеску. У него и лирика гротеска не лишена, и гражданский пафос.

Грузинские корни в камерных творениях Зураба Церетели, кстати, заметны гораздо отчетливее.

Традиции, скажем, Пиромани он продолжает вполне достойно. При том, что разница между нищим полубезумным гением, рисовавшим на случайных картонках с помойки, и маститым, признанным при жизни профессионалом, лауреатом множества премий, почётным профессором Брокпотского университета изящных искусств, членом-корреспондентом Академии изящных искусств Франции и т.д. и т.п., конечно же, очевидна.

В Воронеж он приехал с большой делегацией Академии художеств — ведь 250-летию со дня её основания и посвящена выставка. В её составе — уже не раз бывавший у нас ректор академии имени Сурикова Анатолий Бичуков (автор, кстати, памятника Сергею Есенину в Воронеже). Побывали гости в художественном училище. На его базе предполагается в скором времени открыть филиал академии.

Обувиденных работах юных воронежских художников Церетели отзывался восторженно: «Очень понравилось детское мышление,

композиция, цветовая гамма, фантазия... Каждый ребёнок открывает у вас своё, индивидуальное отношение к предмету — и это счастье». Он ведь и сам работает с талантливыми детьми — не прочь, кажется, и воронежских к себе пригласить.

Да и вообще на открытии своей выставки художник постоянно демонстрировал своё добродушие. Постоянно приглашал воронежцев, например, посетить его галерею на Пречистенке. Очаровал воронежских журналисток, сначала рассказав им о своей дружбе с Адриано Челентано и Робертом Де Ниро, а затем признавшись одной из них, что с удовольствием нарисовал бы её портрет.

— Когда кто-то спрашивает «Откуда у тебя энергия?», я отвечаю: «От вас!» Из Москвы как выезжаю — постоянно вижу добрые лица! — заявил мэтр, выступая на открытии своей выставки.

Тёплый приём в Воронеже, можно предположить, вдохновит Зураба Константиновича на новые творческие свершения. Глядишь, появится и на одной из улиц нашего города созданная им скульптура.

Виталий ЧЕРНИКОВ.

Сегодня в области отмечается День клубного работника

Уважаемые жители Воронежской области!

Наш край щедро одарен талантами. Мы гордимся своими учеными, рабочими, инженерами, хлебопашцами, деятелями культуры и искусства.

В этом перечне профессий особое место занимают люди, посвятившие себя культурно-просветительской деятельности. И в будни, и в праздники они готовы создать доброе настроение в трудовых коллективах, выступить с концертами, организовать передвижные книжные, или художественные выставки.

Второй год вместе с этими людьми мы отмечаем в области День клубного работника. Люди этой профессии по праву заслужили свой профессиональный праздник и с полным основанием могут считать себя равноправными участниками реализации крупномасштабных проектов развития региона. Потому что вклад клубных работников в социальное переустройство села, в развитие экономики АПК трудно переоценить.

Мы вступили в новую фазу поступательного развития земли воронежской, как и всей России. Резко растет потребность в равном доступе к мировым и отечественным ценностям культуры. Все большего труда стоит сохранение народных традиций. Без этих факторов процесс воспитания человека как гармоничной личности — процесс трудный и долгий, может растянуться на века.

Именно поэтому Президент В. В. Путин в своем ежегодном Послании Федеральному Собранию особо подчеркнул роль и значение культуры в общественной жизни.

Его план реализуется на деле. В селах строятся новые клубы, создаются уникальные парки и зоны отдыха, укрепляется материальная база учреждений культуры. В Год Книги муниципальные библиотеки пополнились компьютерной техникой и специальным оборудованием, все больше средств выделяется для комплектования библиотек.

В этот день мы сердечно поздравляем всех клубных работников области с профессиональным праздником. Желаем им творческих успехов, счастья, здоровья и благополучия.

Губернатор Воронежской области В. Г. КУЛАКОВ
Председатель Воронежской областной думы В. И. КЛЮЧНИКОВ

Директорские узоры

С Натальей Сергеевной мы свиделись на городском конкурсе-фестивале частушечников и гармонистов. Правда, частушки она не пела, а разложила свои вышивки, выставила их напоказ. Народ так и вился вокруг этой красоты.

Вообще-то, искусство вышивальщицы я переняла от своей бабушки, Марфы Никаноровны, — рассказывала Шлявская. — Мастерица она еще та, давней закваски, когда вышивка была не какой-то экзотикой, а составной частью быта. Вышитые рубашки, полотенца, занавески...

Поэтому девочки, которые бегают к Наталье Сергеевне на занятия в студию декоративно-прикладного творчества, можно сказать, из первых рук получают основы традиционного ремесла.

Вышивать она предпочитает все больше крестом. Хотя и главью, и стебельком, и ризишке, и рококо умеет. А в вышивке крестом видит особый язык.

Вышивка — это, конечно, больше для души. А по жизни у директора сельского клуба поселка Краснолесный Наталья Шлявской забот хватит. Взять хотя бы сам клуб. В прошлом году ему сто лет, и вот уже исполнилось. Изначально конюшня здесь располагалась, никто и предположить не мог, что со временем эти стены станут культурным заведением.

Того и смотри: там обвалилась штукатурка, — говорит Шлявская, — там рамы перекошились. Но мы не рошимся. Знаете, как поговорке: красна изба углами...

Можно сказать, что клуб поселка Краснолесный красен своими делами. Самодельных талантов здесь хватает. Знаменит хор, есть свой клуб ветеранов, молодежь осваивает брейк-данс, хочется читать рэп — записывайся в группу «Голос региона», а если горюшь нерастроченными танцевальными способностями — пожалуйте в танцевальный ансамбль «Жасмин».

К Шлявской в нынешнем году худ-

рукон пришла Софья Барышникова, выпускница Бобровского училища культуры. Она — режиссер-постановщик массовых зрелищ и праздников. «Это даже очень хорошо, — считает Шлявская. — Соня сможет так обставить все празднества, что от народа у нас отбоя не будет. А там, гляди, и свой драматический кружок появится». Но это из планов на будущее.

После городского конкурса частушечников Наталья Сергеевна и ее самодельные артисты участвовали в фестивалях «На Казанскую» и «Ковчег». Последнюю неделю готовились к областному Дню клубного работника. Концерт по этому случаю состоится. А сама Наталья Шлявская признана «Директором года», то есть лучшим директором сельского клуба Воронежской области.

Виктор СИЛИН.



Наталья Сергеевна Шлявская.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Инвестиции от Росатома

В прошлую среду в Москве подписано соглашение о сотрудничестве между Федеральным агентством по атомной энергии и администрацией Воронежской области. Документ подписали своими подписями руководитель Росатома Сергей Кириенко и губернатор Владимир Кулаков. Соглашение открывает новые перспективы в сфере развития атомной энергетики, по привлечению в экономику Воронежской области инвестиций в объеме 140 млрд. рублей. Стороны выразили намерение искать пути взаимодействия в строительстве жилья в Нововоронеже и укреплении его инфраструктуры.

«Гран-при» «Графской кухни»

Почти полдюжины наград получило ОАО «Графское» из поселка Краснолесный на прошедшей в Москве в Выставочном центре на Красной Пресне XIX международной выставке «Мебель-2007». Среди них не только два диплома первой степени, но только золотая медаль «За качество», но и «Гран-при» «За лучшие дизайнерские разработки», причем такой «Гран-при» «Графская кухня» получила четвертый раз подряд. Не менее важным итогом участия «Графского» в выставке на Красной Пресне его генеральный директор Валентин Степанов считает заключение договора о поставке «Графской кухни» в 19 престижных мебельных салонов Москвы.

Праздник в монастыре

Воронежская епархия отметила традиционный праздник, посвященный Дню матери. Свыше ста супружеских священнослужителей собрались на днях в Аленино-Акатовом женском монастыре, где прошла их встреча с Владыкой Сергием (речь преимущественно шла о воспитании детей в христианском духе и методах миссионерской работы среди молодежи). Как заметила на встрече председатель женсовета Воронежской епархии Татьяна Волodyko, за несколько последних лет число многодетных семей церковнослужителей перевалило за сто. В четырех семьях воспитываются приемные дети.

Чем болеют подростки?

Специалисты Управления Роспотребнадзора по Воронежской области проанализировали данные за 2006 год, касающиеся заболеваемости подростков в регионе. Наибольшую тревогу вызывают болезни органов дыхания (около 30 процентов), на втором месте — заболевания костно-мышечной системы и соединительной ткани; также распространены болезни глаз и органов пищеварения. Территориями, где особо распространены, например, болезни органов дыхания, являются Бутурлиновский, Рельевский, Новоусманский и Нижнедевицкий районы.

Лишили родительских прав

В Центральном районе сразу четыре молодых матери лишены родительских прав за употребление наркотиков и уклонение от воспитания детей. Как сообщили «Коммуне» в прокуратуре области, маленькие дети воспитывались в антисанитарных условиях. Мамашки устраивали в квартирах притоны, туг же варили зелье и колдовали вместе со своими «друзьями». Примечательно, что ни одна из женщин на судебное заседание не явилась и не возразила против передачи одного ребенка в орган опеки и попечительства.

Сообщения подготовили: Ольга БАБКИНА, Сергей КРОЙЧИК, Татьяна САВЕЛЬЕВА, Николай СТАРЫХ, Ирина ШАБАНОВА.

Прокуратуру заложили



Конечно, заложили не саму областную прокуратуру, а первый камень для нового здания ведомства. Располагаться оно будет в центре города по адресу: переулок Красноармейский, д. 12а (напротив здания бывшего концерна «Энергия»).

Церемония проходила в торжественной обстановке. По этому случаю прибыли именитые гости — заместитель полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Николай Макаров, вице-губернатор Владимир Кобяшев, руководители ГУВД и УФСБ области, областного суда. Освятит место, где будет строиться здание, митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей.

Как рассказал прокурор области Николай Шинкин, планируется, что новоселье прокуратуры справит уже в конце 2008 года. На постройку шестизэтажного здания будет потрачено более 200 миллионов рублей, выделенных на эти цели из федерального бюджета.

Ирина ШАБАНОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области переменная облачность, местами кратковременный небольшой снег; ветер южный умеренный, температура -3...+2.

25 ноября по области — переменная облачность, преимущественно без осадков, местами туман, гололед; ветер юго-западный умеренный; температура ночью -3...+2, местами до -7, днем -1...+4.

26 ноября по области — облачно с прояснениями, местами кратковременные осадки, преимущественно в виде дождя; ветер южный умеренный, местами порывистый; температура ночью -2...+3, местами до -4, днем +1...+6.

КУРСЫ ВАЛЮТ				
Центральный Банк Российской Федерации				
Евро	Курс	Изменения	Доллар США	Изменения
	36.1498	(+0.0603)	24.2649	(-0.0525)

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



■ Наталья Сергеевна Шлявская.

21 ноября 2007 г. № 333-в

Реестровый номер торгов 333

ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

на право заключения государственных контрактов на поставку автотранспорта, в том числе в рамках областных целевых программ: «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2007-2010 годы», «Развитие образования на 2007-2010 годы», «Дети Воронежской области на 2007-2010 годы», «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера на 2007-2011 годы», «Развитие образования Воронежской области на 2006-2010 годы», «Профилактика правонарушений Воронежской области на 2007-2011 годы».

1. Открытый конкурс проводит: уполномоченный орган. Государственные заказчики: областное государственное учреждение «Обеспечение функционирования гражданской обороны...»

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».

2. Предмет государственного контракта, наименование, количество поставляемого товара, место поставки товаров, начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)

Table with columns: № лота, Предмет государственных контрактов, Государственные заказчики, Наименование товара, Место поставки товаров, Кол-во, шт., Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.

*В случае, если наименование продукции содержит указания на товарные знаки, знаки обслуживания, фирменные наименования, патенты, полезные модели, следует читать со словами "или эквивалент", за исключением случаев несоответствия товаров...

3. Конкурсная комиссия определена в следующем составе:

- 1 Барсукова Наталья Николаевна - заместитель руководителя главного финансового управления Воронежской области, председатель комиссии;
2 Корнеева Татьяна Владимировна - начальники отдела организации и проведения торгов и аукционов главного финансового управления Воронежской области, заместитель председателя комиссии;

- 7 Язблова Тамара Сергеевна - ведущий консультант отдела организации и проведения торгов и аукционов главного финансового управления Воронежской области;
8 Микеров Юрий Алексеевич - заместитель директора, начальника Центра МТО;

Сведения о решении каждого члена комиссии о присвоении заявок на участие в конкурсе значений по каждому из предусмотренных критериев оценки заявок на участие в конкурсе:

Лот №1: Поставка автотранспорта (в рамках областной целевой программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2007-2010 годы»).

Участник конкурса 333-4 ЗАО «Дайнава-Центр»

Table with columns: Критерий оценки заявок, Барсукова Н.Н., Корнеева Т.В., Духанина И.В., Микеров Ю.А., Бондарев В.Ю., Шостаковская Н.А., Дятлова С.В., Щербанов В.П., Трунова Н.Г., Мещеряков Н.П., Кабанова А.П., Ряскин А.И., Банников Н.М., Минин Д.А., Черных Т.В., Серегин В.А., Смирнова О.В., Фирсова О.А.

Участник конкурса 333-8 ООО «Авто-Экс»

Table with columns: Критерий оценки заявок, Барсукова Н.Н., Корнеева Т.В., Духанина И.В., Микеров Ю.А., Бондарев В.Ю., Шостаковская Н.А., Дятлова С.В., Щербанов В.П., Трунова Н.Г., Мещеряков Н.П., Кабанова А.П., Ряскин А.И., Банников Н.М., Минин Д.А., Черных Т.В., Серегин В.А., Смирнова О.В., Фирсова О.А.

Участник конкурса 333-1 ЗАО «Бел МТЗ центр»

Table with columns: Критерий оценки заявок, Барсукова Н.Н., Корнеева Т.В., Духанина И.В., Микеров Ю.А., Бондарев В.Ю., Шостаковская Н.А., Дятлова С.В., Щербанов В.П., Трунова Н.Г., Мещеряков Н.П., Кабанова А.П., Ряскин А.И., Банников Н.М., Минин Д.А., Черных Т.В., Серегин В.А., Смирнова О.В., Фирсова О.А.

Участник конкурса 333-9 ООО «Воронежкомплект»

Table with columns: Критерий оценки заявок, Барсукова Н.Н., Корнеева Т.В., Духанина И.В., Микеров Ю.А., Бондарев В.Ю., Шостаковская Н.А., Дятлова С.В., Щербанов В.П., Трунова Н.Г., Мещеряков Н.П., Кабанова А.П., Ряскин А.И., Банников Н.М., Минин Д.А., Черных Т.В., Серегин В.А., Смирнова О.В., Фирсова О.А.

7. Решения о присвоении заявок на участие в конкурсе порядковых номеров, принятые на основании результатов оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

Table with columns: № лота, Регистрационный номер заявки, Участник конкурса, Присвоенный порядковый номер

8. Сведения об участниках конкурса, заявкам на участие в конкурсе присвоены первый и второй номера.

Лот №1: Участник конкурса, заявка на участие в конкурсе которого присвоен первый номер: ООО «Авто-Экс», 394000, 432045, г. Ульяновск, Московское шоссе, 14а.

9. Принятые решения. В соответствии со статьей 28 Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005г. конкурсная комиссия приняла следующее решение:

- 31 Сумманова Лилия Ивановна - советника управления по экологии и природопользованию Воронежской области;
32 Панченко Елена Александровна - ведущий консультант правового отдела главного финансового управления администрации области;

В состав конкурсной комиссии входит 34 (тринадцать четыре) члена. Заседание проводится в присутствии 18 (восемнадцать) членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

4. Место, дата и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе: Конкурсная комиссия в период с 19 ноября по 21 ноября 2007 года осуществила оценку и сопоставление заявок на участие в конкурсе, поданных участниками размещения заказа, которые были признаны участниками этого конкурса (Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 333-6 от 19 ноября 2007г.).

5. В целях выявления лучших условий исполнения государственного контракта конкурсной комиссией проведена оценка и сопоставление заявок следующих участников:

Table with columns: Регистрационный номер заявки, Наименование участника размещения заказа, Почтовый адрес участника размещения заказа

6. Сведения об условиях исполнения контракта, предложенных в заявках участников конкурса, о критериях оценки заявок на участие в конкурсе, об оценке и сопоставлении заявок на участие в конкурсе.

Лот №1: Поставка автотранспорта (в рамках областной целевой программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2007-2010 годы»).

Table with columns: Критерий оценки заявок на участие в конкурсе, ЗАО «Дайнава-Центр», ООО «Авто-Экс»

Лот №21: Поставка автотранспорта.

Table with columns: Критерий оценки заявок на участие в конкурсе, ЗАО «Бел МТЗ центр», ООО «Воронежкомплект»

Заседание комиссии окончено 21 ноября 2007 г. в 15 часов 30 минут.

10. Подписи. Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами конкурсной комиссии:

Table with columns: Председатель комиссии, Барсукова Н.Н.; Заместитель председателя комиссии, Корнеева Т.В.; Член комиссии, Микеров Ю.А.; Член комиссии, Бондарев В.Ю.; Член комиссии, Шостаковская Н.А.; Член комиссии, Дятлова С.В.; Член комиссии, Щербанов В.П.; Член комиссии, Трунова Н.Г.; Член комиссии, Мещеряков Н.П.; Член комиссии, Кабанова А.П.; Член комиссии, Ряскин А.И.; Член комиссии, Банников Н.М.; Член комиссии, Минин Д.А.; Член комиссии, Черных Т.В.; Член комиссии, Серегин В.А.; Член комиссии, Смирнова О.В.; Член комиссии, Фирсова О.А.; Секретарь комиссии, Фирсова О.А.

Реестровый номер торгов 398

2. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новация».

3. Государственный заказчик: главное управление социального развития Воронежской области.

4. Изменения в Извещении о проведении открытого конкурса:

В Пункте 4 Извещения о проведении открытого конкурса, описанного выше, в графе «Объем оказываемых услуг. Наименование услуг предоставляемых к оказанию», по лоту №4 слова «1 пост по 1 человеку» заменить словами «2 поста по 1 человеку».

5. В конкурсную документацию о проведении открытого конкурса внесены следующие изменения:

Пункт 2 формы 1.3.2 (Заявка на участие в открытом конкурсе), в графе «Объем оказываемых услуг. Наименование услуг предоставляемых к оказанию», по лоту №4 слова «1 пост по 1 человеку» заменить словами «2 поста по 1 человеку».

Конкурсная документация размещена в установленном порядке на официальном сайте www.gfu.vrn.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ (КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ) О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА. Настоящее извещение о внесении изменений в извещение (конкурсную документацию) является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого конкурса, опубликованного в газете «Коммуна» № 176 от 17.11.2007г., размещенного на сайте www.gfu.vrn.ru и должно рассматриваться вместе с ним.

